

EDITAL Nº 004/2024

PROCESSO Nº 23106.060773/2024-48

**CHAMADA SIMPLIFICADA DE APOIO À EXECUÇÃO DE PROJETOS DE
EXTENSÃO - 003/2024****ERRATA**

A Chefia e o Colegiado do Departamento de Artes Cênicas do Instituto de Artes da Universidade de Brasília (CEN-IdA/UnB), no uso de suas atribuições legais, informa a errata da Chamada Simplificada de Apoio à Execução de Projetos de Extensão nº 003/2024 que visa execução projetos de pesquisa e/ou extensão, mediante pagamento de Auxílio Financeiro a docentes.

Onde se lê:

"8. PRESTAÇÃO DE CONTAS

8.1. A prestação de contas dos recursos recebidos será feita mediante o envio ao CEN via SEI de cópia da certificação e aprovação de conclusão do projeto pelo SIGAA/DEX, com o título **PRESTAÇÃO DE CONTAS CHAMADA SIMPLIFICADA 003/2024**, em até 60 dias após o término do projeto de extensão e/ou pesquisa. No processo SEI deverá constar o **Relatório de atividades realizadas**, incluindo descrição de destinação financeira do recurso recebido, e aquisição de equipamentos, se for o caso.

Leia-se:

8. PRESTAÇÃO DE CONTAS

8.1. A prestação de contas dos recursos recebidos será feita mediante o envio ao CEN via SEI de cópia da certificação e aprovação de conclusão do projeto pelo SIGAA/DEX, com o título **PRESTAÇÃO DE CONTAS CHAMADA SIMPLIFICADA 003/2024**, em até 60 dias após o término do projeto de extensão e/ou pesquisa. No processo SEI deverá constar o **Relatório de atividades realizadas**.



Documento assinado eletronicamente por **Cyntia Carla Cunha Santos, Chefe do Departamento de Artes Cênicas do Instituto de Artes**, em 10/09/2024, às 11:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11700232** e o código CRC **A46ABEEF**.

